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Mesa Diretora
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Narrativa

Ata nº 105/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (18) Dezoito
Dias do Mês de Agosto do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio aonde
funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1°
Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;
Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo
Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. Iniciou tocando o hino, convidando a
Vereador Edmar Pereira da Silva para fazer a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto
Alves de Brito colocou em discussão a Ata n°104 Da Sessão Ordinária do dia 11 de Agosto de 2015, não
havendo discussão, colocou em votação, e foi aprovada com unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE:
Ofício da Concessionária de Rodovia Sul-Matogrossense S.A.-CCR MSvia, Ofício 32/2015 do
Deputado Federal Geraldo Rezende. ORDEM DO DIA: Vereador Claudinei Bitencourt Lopes leu
Moções De Pesares de autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza aos familiares da Márcia Tavares e
Maria Valdici, todos os vereadores subscrevem as referidas Moções. Não houve discussão, as mesmas
foram aprovadas por unanimidade. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez Moção Congratulação aos
Deputados Geraldo Rezende e Zé Teixeira, parabenizando-os pelo apoio no sentido de viabilizar um
aparelho de hemodiálise no Hospital Regional em Coxim, todos os Vereadores subscrevem, em
discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam falou sobre a vontade dos Deputados que estão lutando
para levar o aparelho de hemodiálise no Hospital Regional, em discussão o Vereador Flávio Roberto
Alves de Brito comentou a importância de ter o aparelho de hemodiálise para atender melhor e com
maior demanda na Região Norte. O Vereador Fábio de Oliveira Souza fez requerimento ao Executivo
solicitando informação sobre o motivo de não ter sido enviado o Projeto de Lei que dá reajuste salarial
aos servidores do Município, em discussão o Vereador Flavio Roberto Alves de Brito disse que fez esse
requerimento e está aguardando a resposta, disse que a data base para o mesmo é em Maio e até a
presente data não chegou nada ainda, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista e o Vereador
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Waldemar Canhete Falleiros pediram permissão para subscrever o requerimento, todos os vereadores
subscrevem, fez indicação ao Secretário de Obras, para que viabilize através do órgão competente, a
manutenção do esgoto em céu aberto na Rua Travessa Montreal do Bairro Santa Inês, fez indicação ao
Secretário de Obras para que viabilize a manutenção e patrolamento da Rua que dá acesso a Chácara da
Professora Léo. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação ao Secretário de Obras para que
viabilize através do órgão competente, 3 quebra-molas no corredor do Colégio Rural, fez oficio
parabenizando o Presidente e toda Diretoria  do PMDB que foram eleitos, fez ofício parabenizando o Ex-
governador André Puccineli, o Deputado Estadual Junior Mochi e Deputado Federal Marum
agradecendo a presença em nossa cidade, fez ofício parabenizando ao Zé Armando e toda diretoria pela
eleição do PMDB em nosso município. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao
Executivo para que viabilize através do órgão competente, a recuperação da ponte da região do Ipiranga
na antiga usina, indicação também ao Executivo para que viabilize através do órgão competente a
recuperação da estrada do Barreirinho na região do Morro Das Cruzes, fez ofício parabenizando o Ex-
Presidente do PMDB do nosso município José de Oliveira Santos. O Vereador William Assis Santana
fez indicação ao Executivo para que viabilize através do órgão competente, a manutenção da Rede de
Transmissão da Rede Record de Televisão, indicação ao Executivo para a limpeza da Praça do Chão
Batido, fez indicação ao Executivo para que faça a operação tapa buracos nas Ruas Projetada E e H, no
Bairro João de Bairro, nas proximidades do SENAI, fez indicação ao Deputado Estadual Junior Mochi
para que viabilize através do órgão competente a sinalização das ruas de nossa cidade, como faixas e
placas, que em resposta disse que já solicitou a intersecção do Diretor do DETRAN de nosso município,
fez indicação ao Executivo para que se empenhe a trazer o sinal da Rede de Televisão do Canal TV E,
para o nosso município. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez ofício ao Promotor de Justiça de
Rio Verde Dr. Mateus Carim solicitando uma data disponível para a participação desta Instituição, na
Audiência Pública que tratará de Transporte Escolar Municipal, o mesmo ofício será enviado à
Secretária Municipal de Educação Ana Andrade. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez
indicação ao Executivo, para que viabilize através do órgão competente a manutenção da iluminação
pública em toda cidade. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA, agradeceu aos Deputados Geraldo Rezende e Zé Teixeira pelo
empenho que estão tendo para trazer o aparelho de hemodiálise para o Hospital Regional de Coxim,
disse que está chegando a Eleição e disse que não ouviu nenhum candidato falar que está entrando por
amor à cidade, para melhorar a cidade em diversas áreas, mas sim para derrubar e ganhar do próximo, e
citou exemplos onde à corrupção começa. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA, reforçou suas indicações, moções e requerimentos realizados,
parabenizou todos os laçadores de Rio Verde, que disputaram o Campeonato de Laço realizado em
Camapuã, comentou sobre a corrupção que atingiu o nosso País. O Vereador Adriano Orling de Arruda
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, pediu para subscrever a Moção de Pesar aos
familiares da Maria Valdici, falou sobre seus mandatos nesse município, disse sobre importância do
SIM, e que seja permitido pelo menos duas vezes na semana, para os produtores venderem seus
alimentos do campo. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito passou a Presidência desta Casa
Legislativa para Vereadora Juliana Figueiredo Baptista. O Vereador William Assis Santana, falou sobre
suas indicações feitas ao Executivo, comentou sobre a importância de fazer a manutenção das Ruas na
proximidade do SENAI, pois ali passam muitos alunos e professores, além de ser uma instituição muito
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respeitada e que precisa ser zelada, falou sobre a importância de passar o caminhão pipa para molhar as
ruas que ainda não são asfaltadas, falou sobre os incêndios que prejudicam moradores, que por muitas
vezes, estão residindo perto desses incêndios pessoas idosas, doentes, e com problemas pulmonares. A
Vereadora Juliana Figueiredo Baptista devolveu a Presidência desta Casa Legislativa para o Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou em nome do
Flávio Souza a todos os presentes e ouvintes da RCA, falou sobre suas indicações e ofícios realizados
nesta Sessão, disse sobre o curso de Montaria que será realizado no dia 30 de Outubro e dia 1 de
Novembro do corrente ano na Chácara dos Amigos, e comentou o discurso do Vereador Edmar Pereira
da Silva sobre a corrupção. A Vereadora Juliana Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes
e ouvintes da RCA, falou sobre a visita da 3ª série da Escola Municipal Crescêncio de Abreu ao Plenário
da Câmara de Vereadores do nosso município, falou sobre seus ofícios e indicações feitas nesta Sessão,
disse sobre a Corrupção e manifestos da população em todo nosso País, falou sobre as emendas
conseguidas pelos Vereadores, disse que cada Vereador está fazendo sua parte, buscando melhorias para
a nossa cidade, comentou sobre a resposta que recebeu do Deputado Estadual Junior Mochi sobre a
solicitação dos Vereadores da sinalização de nossa cidade, comentou sobre a importância que a
população tem que ter no seu voto. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou todos os
presentes e ouvintes da RCA, agradeceu a visita da 3ª série da Escola Municipal Crescêncio de Abreu ao
Plenário da Câmara de Vereadores, disse que as portas estão abertas para as escolas e a toda população
que desejam fazer visitas ao Plenário, agradeceu em nome de todos os Vereadores a Presença do
Deputado Estadual Junior Mochi pela sua presença na Reunião ocorrida no Domingo, parabenizou ao Zé
Armando por assumir a Presidência do PMDB no nosso município, agradeceu ao popular Cowboy pela
sua iniciativa de fazer o curso de montaria para melhorar técnicas de peão, falou sobre sua indicação
feita. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou todos os presentes e ouvintes da
RCA, falo sobre a transformação na Rodovia Br-163,sobre a necessidade de fazer um viaduto para
atender a nossa população, pediu requerimento ao Executivo e Diretor da CCR MSvia, que seja feita
uma audiência para buscar melhorias ao trânsito urbano nos trechos que se confrontam com a Rodovia
Br-163, comentou sobre a doença da Ana Lara, e pede a população para ajudar e agradeceu a população
que estão ajudando, disse ao Executivo para que sensibilize com a falta de iluminação pública, o
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pediu parte, e disse que exceto duas avenidas da cidade não
estão precisando de manutenção de iluminação, mas o resto das Ruas estão precisando de manutenção
urgente.PELA ORDEM: Edmar Pereira da Silva falou da Conta Bancária que existe para ajudar a Ana
Lara. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros, comentou sobre a doença da Ana Lara, e disse para a
população se sensibilizar com este caso. O Vereador William Assis Santana, falou a respeito da Ana
Lara e sobre o sofrimento que é para cuidar da mesma. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (18) Dezoito de Agosto do ano de
(2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será
aprovada e assinada pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário
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Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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